

今后找月嫂,能否看“等级”谈工资?

最低两三千,最高六千多,月嫂身价大涨的背后缺乏相应的行业标准;一些机构呼吁尽快为月嫂定级,实现企业良性竞争



绘图 雅琦

从《雪山飞狐》里的苗若兰到《大唐歌飞》中的杨贵妃 看似柔弱的王璐瑶 其实是个“拼命三郎”

□记者 许晓洁 文/图

她是《雪山飞狐》里的苗若兰,她是《大唐歌飞》中的杨贵妃。近日,演员王璐瑶出现在我市某写字楼的认筹仪式上。此次来洛,王璐瑶在活动现场为大家展示了她的才艺。

现场歌舞 征服观众

4月30日9时许,王璐瑶出现在王城大道与九都路交叉口附近某写字楼的认筹仪式上。

王璐瑶说,她特别喜欢洛阳,曾主持过龙门石窟专题节目的她对洛阳很有感情。活动现场,她为大家演唱了《雪山飞狐》的主题曲《追梦人》和《大唐歌飞》中的插曲,唱到动情处,她还舞了起来。

在观众的要求下,王璐瑶又清唱了《爱你在心口难开》和《天涯歌女》等歌曲。

戏里戏外 拼劲十足

除了唱歌、演戏、跳舞和主持节目也是王璐瑶的强项。王璐瑶说,她4岁开始学习钢琴,7岁开始学习话剧。

“我的性格就是凡事得争第

一。”王璐瑶说,学舞蹈时,别人睡觉她练功,从舞蹈队里身体最僵硬的学员成了柔韧性最好的学员;在广州拍戏,她要在四部戏里分饰四个角色,就算这样她也挺过来了……

“只要镜头对着我,我从来不会想拍摄环境是否危险,总想着拍完再说!”王璐瑶话里话外都透着一股拼命三郎的劲头。

最近,王璐瑶有两部作品即将面世。在其中一部作品中,她饰演黑社会老大的女人;在另一部作品中,她则饰演男主角的红颜知己。

希望今后 能再来洛

生活中的王璐瑶活泼开朗,朋友和家人都说她是“阳光女人”。

“每个人都是独特的,在不同年龄段,应展现出不同的风采。”谈起岁月的流逝,王璐瑶显得很坦然。她表示自己平时很注重保养,另外,她还有一个美容秘诀,就是多融入大自然。

“女人应该像牡丹一样,在最美的季节绽放。”王璐瑶说,此次来洛她见到了美丽的牡丹,她希望自己能像牡丹一样绽放,也希望今后能再来洛阳。



王璐瑶近照。



核心提示

□记者 许晓洁

近段时间,“月嫂”再度成为网络热词——外地媒体有关“京沪月嫂月薪最高1.5万元,超医学博士”等报道,让大家将目光对准月嫂行业。近日,记者走访我市月嫂市场,了解到本地月嫂收费上个月经历了一次涨价后,与外地相比仍“淡定”不少;市家庭服务业协会和一些月嫂机构表示,给月嫂评级,进一步规范本地月嫂市场将更有利于该行业的发展。

走访:月嫂收费最低两三千,最高六千多

近日,记者来到中州路与定鼎路交叉口附近一家月嫂机构,该机构负责人尚女士介绍,该机构的月嫂分多个等级,每个等级的收费标准都不一样。以24小时“住家月嫂”为例,“二星”月嫂每月3200元,“三星”月嫂每月3800元,4月刚提过价的“金牌”月嫂,收费为每月4800元。

随后,记者来到玻璃厂南路附近的一家月嫂机构。在该机构的价目表上我们看到,这里的月嫂共分6个“等级”,24小时“住家型”月嫂的最低收费为每月2800元,最高为每月5500元。该机构工作人员说,如果想要更好的月嫂,他们也可以提供,不过价位较高,每个月得6800元。在纱厂南路的一家月嫂机

构里,24小时“住家型”月嫂的收费为“初级”每月2800元,“中级”每月3800元,“高级”每月4800元,“特级”每月5800元,收费最高的为每月6800元。

据了解,今年4月,我市几家规模较大的月嫂机构提高了月嫂收费标准,月嫂工资涨幅约为20%。

月嫂机构:希望给月嫂定级,规范行业标准

“今年的产妇是不少,但绝对没有一些媒体和月嫂机构宣传的那么多。”涧西区银川路某月嫂机构经理魏女士说,今年是龙年,龙宝宝可能不少,但并未导致我市月嫂市场供不应求。

玻璃厂路与中州路交叉口一家月嫂机构的负责人杨女士

说,根据洛阳市民的消费水平,他们公司原先制定的收费标准并不算低,但市场上一些月嫂机构经常通过向用户提高要价的方式来吸引月嫂,使得一些刚入行的月嫂工资水平与他们公司经验丰富的月嫂持平。看到其他公司的月嫂一入行就能拿高薪,他们公司的月嫂会“心理不平

衡”。在这种情况下,为了能留住好月嫂,不想提价的月嫂公司只好被动地提价。

采访中,不少月嫂机构的负责人表示,他们强烈希望有关部门能够出台相关规定,对月嫂进行定级,以此避免一些月嫂机构或月嫂本人虚高要价,也让用户聘请月嫂时可以心中有数。

行业协会:定级有利于良性竞争,实现优胜劣汰

“我市月嫂市场还需进一步规范!”市家庭服务业协会副会长温伦坤表示,月嫂机构反映的问题的确存在,他们正在想办法对月嫂市场进行规范。

温伦坤说,他曾处理过一个投诉,某月嫂在用户家干了半个月,用户不满意,月嫂就走了,用户要求月嫂机构再调配一名月嫂,但月嫂机构迟迟不派人。最后一查,这家月嫂机构根本没有

在相关部门登记注册。

“定级制度或许能‘攻破’这些难题。”温伦坤介绍,市家庭服务业协会将在今年举行技能大赛,其中就包括月嫂技能比拼。技能大赛要对月嫂的技能进行评定,为最终的定级提供依据。

有了定级制度,月嫂机构看月嫂的等级证就能给月嫂定工资了;而用户只要查看月嫂的等

级证,就能对月嫂的实际水平有大致了解。

“这对不正规的月嫂机构也是一种打击。”温伦坤说,如果单靠“守株待兔”的方法“抓”不正规的月嫂机构,代价会很大;对月嫂进行定级后,不正规的月嫂机构在请不到好月嫂的情况下,自然就没有客户,在市场选择下,他们也会逐渐退出月嫂市场。

恒生科技园
一期16席花园商务独栋,诚邀企业入驻!
60689111/60689222